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CONDITIONS OF SALE.

I.—The highest bidder to be the purchaser, and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute shall
immediately be put up again and re-sold as the anetioneer may
deeide.

1I.—No person to advance less than 2s, 6d., above Five Pounds
Js., and so on in proportion.

111.—In the case of lots upon which there is a reserve the
auctioneer shall have the right to bid on behalf of the vendor.

IV.—The purchaser to give in name and address, and if
required, to pay down 5s. in the £, or more, in part payment of
the purchase-money, in default of which the lot or lots so
purchased to be immediately put up again and re-sold.

V.—The lots to be taken away at the purchasers expense and
risk the day after the sale, in default of which Messrs. Knight,
Frank & Rutley will not hold themselves responsible if the lots be
lost, stolen, damaged or destroyed ; but they will be left at the sole
risk of the purchaser. Messrs. Knight, Frank & Rutley require
immediate removal of goods after the sale, and in default, they
reserve the right to store them at a publie depository to await
¢learance or re-sale, and, subject to the usual conditions of the
depository proprietors, at the entire eost of the purchaser.

VI.—The lots are sold with all faunlts, imperfections, and errors
of deseription, the Auectioneers not being responsible for the
correet deseription, genuineness, or authentieity of, or any fault
or defect in any lot, and making no warranty whatever. The
Auctioneers reserve the right of refusing any bidding or of with-
drawing any lots from the sale.

VII.—To prevent inaceuracy in delivery, and inconvenience in
the settlement of the purchases, no lot can be transferred nor
<an any lot be removed during the time of sale, and the
remainder of the purchase-money must absolutely be paid on the
delivery. After one week from date of sale, interest at bank rate

will become payable on uneleared goods from date of purchase to
time of clearance or re-sale.

VIII.—Upon failure of complying with the above conditions,
the money deposited in part payment shall be forfeited: all lots
unecleared within the time aforesaid shall be re-sold by publie or
private sale, and the deficiency (if any) attending such re-sale,
together with warehouse and other charges, shall be made good by
the defaulter at this sale.

KNIGHT. FRANK & RUTLEY.

NOTE.— Attention is called to No. V, as Messrs. Knight, Frank & Rutley cannot,
after the Auction, undertake to warehouse uncleared goods.

GOODS are received and delivered at the rear entrance in DERING YARD
(between 67 and 68 New Bond Street) from 9.30 to 11.30 a.m. and
4.3 to Gp.m., and on Saturdays from 9.30 to 12.30 p.m.
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FURNITURE, ETC.

A Sartmwoop BEproom Suvrrk, comprising ; ¢ wardrobe, centre
fitted cupboard and three drawers, hanging compartments at
sides, enclosed by mirror doors, 6 ft. wide, o dressing table,
with triple mirror and drawers, and loose glass top, 4 fi. 4
wide, a washsfand, with marble top and glass hack, 4 fi. wide,
a pedestal eupboard with glass top, and three chairs

A GirEy SYCAMORE SUITE, ecomprising : a wardrobe, fitted hang-
img compartment, sliding trays and drawers, enclosed hy
panel and two mirror doors, 5 ff. wide, a dressing-table, with
triple mirror and three drawers, 4 ft. wide. and a washstand
with marble top, 4 fi. wide

A earved mahogany sideboard, with sunk eentre, drawers and
cuphoards, 6 ff. wide

An ebonized and boulle jardiniere table, on shaped legs and
under-tiers, 32 in.

A settee, 6 [t wide, and two easy-chairs, in hrown hide, and
four velveteen eushions

A settee, 6 ft. 6 wide, two easy-chairs. in brown rexine, and
nine velveteen enshions

A laequered cabinet, with drawers and sliding panels, inlaid
with ivory figures, on stand

A kidney-shaped writing-table

A Freneh elock in marble and ormolu case, surmounted by
fieures of amorini, by Bavrnazar, a Puris

A set of four satinwood quartette tables, largest 22 in. wide

A William and Mary pine longease elock, inseribed F. WEBs,
Watlington

A carved mahogany hookease, of Chippendale design, fitted
shelves, enclosed by glazed doors, eupboard under, 4 ft. ©
wide

A Turkev earpet, erimson ground, and borderved, 15 fi. by
10 ft.

A set of eight Stuart pattern oak ehairs, with cane backs and
upholstered seats in silk tapestry

An Old English mahogany two-flap table, with drawer, on
square tapered legs :

A ecarved mahogany eireular table, on pillar and tripod
An ormolu electrolier, with cut-glass drops

A bronze group of Warriors, on oblong marble base
A Persian bordered rug, 7 ft. 9 by 4 ft. 8

A Freneh mahogany eabinet, with chased ormolu mounts,
inlaid parqueterie and floral decoration in various colours,
fitted three cuphoards enclosed by panelled doors, 7 ff. 4 wide
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A Jacobean oak coffer, with panelled front carved with fizures,
5 ft. 8 wide

A ditto dresser, fitted three drawers, on baluster legs and
streteher, 6 ft. wide

A bronze figure of a Girl
A Freneh eentre-table, fitted drawer and ormolu mounts

A Freneh ecarved and gilt frame drawing-room suite, com-
prising : a settee, and four fauteuils, upholstered in flowered
Aubusson tapestry

A white marble fizure-—The Dancing Girl, by F. Vicul, on
revolving verde marble pedestal

A kinewood show-table, on ecabriole lees, with ormolun mounts
and rising top

A mahogany chest of six drawers, 2 ft.

A mahogany torchére, with earved pillar, on tripoad, and a
bronzed composition bust of Napoleon, 20 in.

A mahogany shaped-top two-tier table, 15 in.. and a cirveular
ditto, 26 in. diam.

A mahogany corner chair, with panel scat, and an oak ladder-
back arm chair, with rush seat

A earved oak sidehoard, fitted two drawers and euphoards, 5 fi.

An oak eireular dining table, on eabriole legs, 4 ff., and two
extra leaves

A mahogany wardrobe, fitted trav and drawers, hanging com-
partments, enclosed by centre mirror door, and tweo panelled
doors, 6 ff. 6

A mahogany chest of five drawers, 3 ft. 4, and plate glass top

A Persian rug, blue ground, all over floral design, red border,
5ft.3 by 3 fi

A pe Breaxski—" Fast Falls the Eventide,” 24 in. by 36 in.

Two sets of bonzoline pool balls in basket, and two sets of ivory
billiard balls

A Teheran carpet, eream ground, rose border, all over design,
10 ft. 6 by 6 ft. 11

A Sparta earpet, plain green ground, gold horder, 12 fi. by 9 fi.

A Hamadan strip, dark blue ground, blue and red bhorders,
15 f. T by 3 f1. 5

A Persian rug, blue ground. geometrical design, 8 ft. 9 by 4 1.
A ditto, small panel design, with figured border, 11 fi. by 4 fi. 2

A Ferahan rug, red ground and figured light border, 8 ft. 9 by
3ft. 9
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119 A set of oak rail-back dining-chairs. with cane seats, com-
prising : four standard, and a_pair of carvine-chairs

120 A mahogany bow-front sideboard, fitted one cuphoard and two
drawers, on square sapports, 4 fi. 4 wide

121 A Chinese rug, rose ground, 6 fi. by 3 ff

122 A Chinese decorated laequer and ormolu  electrie lamp
standard, with oval hook-table, gallery horder

12: A pair of Georgian mahogany hall chairs

124 A pair of ormolu two-light electrie table lamps, another with

adjustable arm, and a blue and white c¢hina heaker

125 A walnut oval table, with folding top and eate-leg support,
baluster legs, and curved st t'{‘l(‘hl‘ 2 ft. 6

126 Ax Iraciaxy Warxvur Oproxe CUeNrre-Tavrne, boldly carved
with hirds, figures, masks, ete, on twin supports and centre
support, 4 ft. 9 wide

127 A large lounge chair, in erimson leather

128 A Sueraron Manocaxy Sipesoarp, inlaid satinwood lines, ete.,
the raised back with small drawers and curtain rail, three
drawers in frieze, and two deep side drawers, 7 f1. 6 wide

129 A walnut dining table, on earved pillar, and claw support,
D ft. 6 square, four extra leaves, and leaf stand

130 A rosewood table, on earved pillar and elaw support, 4 ft. 6
diam.

131 A four-fold earved and gilt Lounis XV1 sereen, in red silk

142 A Boulle ebonised eabinet, the upper part with glazed doors
and cuphoard under, 2 fi. 8 wide

133 A mahogany side table, with drawer in frieze and shelf below,
verde marble top, 6 ff. wide

134 A earved and gilt showease, in the Louis XV style, 2 ft. 6 wide

135 A pair of chased ormolu two-branch electrie wall lights, of
floral and festoon design, and silk shades

136 A grey enamelled writing-table, leather-lined top, 4 ff. 3 wide

137 An easy-chair in brown hide, and loose cushion in velvet

138 A mahogzany oblong table, on cabriole legs, claw and ball feet,
fitted drawer, 4 ft. 6 wide

139 A pair of chased ormolu and bronze four-light eleetrie
standards of elassie figure and vine design, 30 in. high

1440 A carved walnut and cane waste paper basket, and a Persian
rug of lozenge design, 11 ft. 6 by 3 ft.

141 A gramophone, in inlaid mahogany eabinet

142 Three pairs of printed linen eurtains and pelmets, a ditto

portiére, and a green velvet portiére
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A mahogany pedestal cuphoard, with drawer in frieze, 23 in.
wide

A wall mirror in earved and gilt wood frame, with mask head,
floral and leaf ornament, plate 54 in. by 36 .

A Frenech grev-painted squarve-baek settee, in vellow and floral
striped silk, eaned ends, loose squab and eretonne eover,

6 ft. 6 wide

A Freneh earved and painted fauteuil, in old gold and floral
striped silk, two oceasional chairs en suite, and loose covers

A pair of French greyv carved wood bedsteads, 3 fi. 6 wide,
with box-springs in damask, and two white wool overlays

A Freneh grey earved wood bedstead, and mattress, 3 ff. 6 wid

A French greyv earved and gilt bedstead, a box-spring, and wool
overlay

A French grey-painted wardrobe, carved panels and mirror
doors, enclosing shelves, 8 ft. 6 wide

A French earved, painted and gill wardrobe, with mirror door
and side panels, enclosing shelves, 6 fi. wide

A French grey-painied wardrobe, with carved ribbon and bead
borders, mirror doors and side panels enclosing shelves, 5 fi. 6
wide

A French greyv writing-table, the top lined brown hide, earved
borders, fitted seven drawers and kneehole recess, 4 ft. wide

A French grev chest of three long drawers, trellis carved front
fluted and ribbon pattern borders, marble top, 4 ff. wide

A Freneh carved and painted fauteuil, concave back, and loose
seat cushion in linen

A French grey-painted fauteuil, earved leafage, ete., in pale
green and floral silk broeade

A pair of French grev fauteuils, with carved and beaded
borders, oval backs, padded arms and shaped seats in pale
green silk broeade, and loose eretonne covers

A French fauteuil, carved and painted, the seat in silk broeade,
and a single chair, earved with cornueopia, ete., the seat in
printed linen

A pair of French earved and painted chairs, with oval panels
and borders carved in serolls and foliage, seats in green lining

A French bergére, earved and painted, with ioose seat cushion,
back and padded arms in old gold and floral striped hrocade

An inlaid mahogany folding ecard-table, with chess-board top.
2 ft. 8 wide

A mahogany oblong jardiniére stand, with metal mouldings,
2 ft. wide, and an ebonised and gilt book-table
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A pair of bronze pagoda-design andirons, and a French ormolu
fender :

A Ser or Four Frexch Favreuins, earved and painted leatage
and serolls, oval backs, padded arms and seats, in rose du
barri silk, and loose covers

A French carved and grev-painted settee, oval baek, padded
arms and seat in pale green and floral silk brocade, 3 fi. 8, and
COVETrs

A pair of French fauteuils, nearly en suife, and loose covers

A French mahogany table, with grexv marble top, pierced
ormolu gallery, fitted two drawers, 2 fi. 2 diam.

A mahogany Carlton House writing-table, fitted drawers and
euphoards, souare and tapered legs, top lined leather

A settee with drop sides, with loose feather cushions, and a
pair of ditto easy-chairs in blue erush velvet

A walnut stool, with loose seat in tapestry

A Loniz XVI1 hall elock in Boulle ease, with chased ormolu
mounts surmounted by figure of Time

A ditto upright bonheur du jour, fitted seeretairve, enclosed hy
two panel doors

A ditto shaped centre table, fitted drawers, on cabriole legs
A ditto folding-top eard table, on cabriole legs

F. BErvarp—A Farmhouse, with eattle and figures, 14 tns. by
18 dn.; and another: Landscape. with cattle and figures,
16 in. by 22 in.

A Landseape, with ruins and figures, 17 in. by 24 in.

W. Huxt—A Boy with Piteher, 27 in. by 19 in., and W.
Owex, R.A—A Woman and Child Begging, 35 @n. by 27 in.

C. Hammnron—A Peasant Girl in landseape, 11 in. by 9 in.,
and another on panel : Fruit, 5 . by 4 in.

An eneraving : The Italian Fair: and four others Y

An ormolu oval easket, with Sévres china panels, painted
flowers, 10 in.

A French china cabinet, fitted shelves, enclosed by glazed doors,
and chased ormolu monnts

A ditto eentre table, on cabriole legs

A small Vernis Martin nest of two drawers, on eabriole legs,
and ormolu mounts

A small ditto two-tier table, with marble top
Two pairs of old gold eurtains, lined
An Old English mahogany tallboy double chest of drawers
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A pair of similar figures, on verde marble bhases, 11 in. high
A pair of Imari jardiniéres
Six Imari blue, red and gold floral designed plates

Eight Oriental bowls, decorated flowers and birds, and two
ditto tea pots and lids

An Oriental earpet, blue ground, figured, and pink bordered,
10 ft. 2 by 14 fi. 4

A carved oak coffer in the Jacobean style, 4 fi.

An English mahogany dining table in three paris, on turned
legs, 3 ft. 10

A mahogany pedestal writing table, fitted nine drawers, top
in leather, 5 ft.

A set of eight (Md English mahogany dining-chairs, seats
in pink silk damask

A mahogany tall-boy, with dentil ecornice, fitted nine drawers,

3fi.6

A mahogany pedestal filing eabinet, with sliding trays, enclosed
by tambour shutter

A pair of Staffordshire dog ornaments, and an enamel pateh

box

A Georgian pattern oak three-part dining table, 4 ff.

An mlaid mahogany hanging wardrobe, with mirror door, 4 ff.
An oak eupboard, enclosed by two earved panelled doors, 3 fI. 6

An upright pienoforte, in walnut ease, by J. Strickvaxn & Co.,
Na. 4502

A walnut pianoforte stool, with fall front, seat in hrown plush,
and a mahozany musie cabinet, with five drawers

An oak settle, with panel back, 6 fi.

An oak sideboard of Jacobean design, with mirror back, two
drawers, and cupboard under, 5 fi. wide

A gramophone in oak pedestal case
An inlaid resewood piano stool, with woolwork seat

A carved and gilt stool, with eane seat, and a feather cushion
in broeade

Three metal wall lights, with coloured glass panels, and a
earved and gilt two-light ditto

A pair of glass eleetric table lamps and shades, and a jade
quartz ornament on hlack wood stand

A colleetion of 3069 foreign postage stamps
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A colleetion of 169 foreign stamps

A colleetion of 154 British Colonial stamps

A collection of 147 foreign stamps, Swiss Projiwentrite,
Roumania, Ceskoslovensko, Sweden, ete.

A eollection of 169 foréien stamps, German Reichspost, Ttaly,
Monaco, ete.

A barometer and thermometer in mahogany case. on ormolu
and mahogany eolumn stand

A Bohemian ruby and gilt Hower vase, 154 in. high, and a
pair of blue glass bowls

A set of three glass decanters and stoppers, and a set of bottle-
shaped ditto, no stoppers

A pair of plated semi-fluted wine coolers, with lion mask and
ring handles, and a ditto hot water jug

A Spode china teapot and cover, two Oriental ditto, and a toby
JUg

A Bévres bisque and ormolu elock, with Cupid figures on oval
base, and claw feet, inscribed LErmse, Paris

A blue and white vase and cover, inset timepiece, on bronze
base, surmounted by kylins

A Satsuma model of a state junk, with dragon figure head

A pair of Chinese vases, powder blue ground, decorvated fabu-
lous monsters and flowers in panels, 14 in.

An Old English miniature sideboard, a ditto chess table, and
four others

A pair of Empire bronze candlesticks, a pair of ormolu and
hronze figures, on cireular marble pedestals, 3 in., a bronze
model of a bull, a ditte of a stork, and a ditto of a hand

A set of four eoloured prints: The Aylesbury Grand Steeple-
chase, a pair of ditto: The Hereford Grand Steeplechase, and
another pair by Sturgess (unframed)

Eight coloured famous racehorses (unframed)

A pair of ditto : Fox Hunting Incidents, and another : Flying
Dutehinan and Voltigeur

A eircular papier-miaché table on pillar and tripod, decorated
with view of Windsor Castle

Three embroidered damask runners, and three ditto table
cloths

A Bokhara red hedspread, embroidered in coloured silks,
B ft. by 6 ft. 4

Four linen embroidered panels, and a Chinese hlack satin bed-
spread, woven in gilt thread
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Two pairs of blue and silver damask eurtains, 8 L 10 by
3 fi. 10, and two velvet pelmets, with gilt braid

Two pairs of eream ficured velvet enrtains, 9 fi. by 5 fi., and
holders

Two pairs of eveam and yvellow ditto, 10 fi. by 5 fi., and holders
A mahogany how-front chest of five drawers, 3 ft. &

A mahogany bureau, with interior fittings, enclosed by fall
front, and two drawers, on eabriole legs

A mahogany draw-out dining table, 3 fi.
A Georgian mahogany commode, with tray top, 1 ff. 9

A Sheraton writing-table, with raised back, fitted sereen, with
leather lined top, and drawers in frieze, 30 in. wide

A blue and white ovoid shaped vase and cover, with floral
decoration and lion mask handles, 22 in.

A Chinese poreelain figure, on black wooden stand, fitted for
eleetrie light, and silk shade, 3 ft. 6 high

An Oriental two-handled vase and cover, figure decorvation,
10 @n. high, a ditto vase, vellow ground, floral deeoration,
94 in. high, and a ditto mug

A pair of green velvet curtains, lined and interlined, 5 ff. 6
by 9 ft., and a ditto portiére eurtain, 7 ft. 2 by 5 f1. 8

A silver oxydised eleetrolier, with silk and fringed shade
A coloured print, and another

An ormolu four-light eleetrolier, with eut-glass bowl, and
frosted glass shades

A pair of mahogany torchéres, with fluted eolumns on square
hases

A Georgian mahogany dressing-table, with rising top, fitted
mirror, basin holder, powder boxes, ete., 2 fi. 10 wide

A mahogany chest of five drawers, on bracket feet, 3 fi. 8
A silk and woolwork pieture—DBiblical subjeet

An apple-green opaque jug, six tumblers, a bottle, and ten
plates

An wpright pianoforte, in carved walnut ease, by SPRICHER
& SoruNg, Zurich

An adjustable piano stool in Persian saddlebag

A ecarved oak sideboard, with eabinet top of architectural
design, fitted shelves and enclosed by a pair of panelled doors,
with two drawers under, veined marble lining, with two
drawers in frieze, and euphoards below, 6 ft.
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A set of twelve oak dining ehairs, with cane seats and baecks

A mahogany two-flap table, with drawer, on square tapered
legs

A serpentine-shaped mahogany sideboard, fitted drawer and
cuphoards, on square tapered legs

A hordered pile carpet, 17 ff. by 16 fi. 6

A Freneh earved settee, the seat and back upholstered in mauve
silk tapestry, with loose enshion seat

A earved and gilt frame fire sereen, with Aubusson tapestry
panel

A set of siv and two mehogany chatrs, with loose seais in
silk tapestry

A carved mahogany Jdining-table, on eabriole legs and elaw
feet, with two extra leaves

A Boulle dwarft cabinet, with shelves, enclosed by a pair of
panel doors, with chased ormolu mounts and marble top

A ditto wall mirrer, with bevelled plate

A pair of Chinese earved hardwood low pedestals, with sunk
marble tops

A pair of Chinese ware cisterns, decorated with figures of
hirds and flowers

A ecarved walnut eard table, with shaped folding top, lined
tapestry designed with ]Jlax'lnﬂ cards, on cabriole legs and
claw and ball feet, 3 ff.

Books, various 31

An inlaid satinwood ecabinet, with mirror back and three elazed
cupboards below, and ormolu mounts, 3 ff. 10 wide

A carved ocak sideboard, with raised baek, fitted shelves and
cuphoards, with drawers and eapboards under, 6 . 6

A earved oak draw-out table, on bulbous end supports, and
streteher, 2 . 10, extending to 7 ft.

A set of eight dining chairs, with cross rail backs. seats in
brown rexine (two with arms).

A Duteh marqueterie seceretaire, with raised back, fitted two
drawers and two eupboards, secretaire and three drawers
under

A bronze figure of a seated female on marble hase
A pair of ormolu sphinx figcure fire dogs

A French kingwood bureau, with ormolu mounts, interive
fittings, enclosed by fall front and six drawers under
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A Turkey carpet, red ground, with green medallions, small
panel design, 29 ft. by 17 fi. 9

A French Boulle and red tortoiseshell dwarf eabinet, with
white marble top, ormolu carvatid mounts and mouldings,

2 ff. 10

An inlaid mahogany oval-end dining table, with one extra
leaf, on square supports, 3 ff. 6 wide

A mahogany and satinwood banded oval two-tier tea-table,
with loose glass tray, 34 . diuam.

An inlaid mahogany and satinwood bijouterie display table,
lined green plush

A painting : Moorish Seene, with figures, 19 in. by 29 in.
A water-colour drawing : Statuette and a Bowl of Roses

Four water-colour drawings: Fruit Pieces, and a ditto:
Flower Piece

Two lace searves, an old gold satin runner, embroidered with
gold thread, a black and silver shawl, a paste and feather hat
spray, and a box of ostrich feathers

A Freneh walnut bergére, with stuffed back, loose seat eushion
and arms in plaid pattern linen

An Axminster plain brown carpet (shaped), about 15 ft. by
13 ft. 6

A pair of bronze elassic male and female groups, on marble
bases

A French grey carved and painted dressing-table, with mirror
top and plate-glass back, cane panelled doors, below, 4 ft. 6

A French carved and gilt four-fold sereen, the upper part
with four colour prints and silk brocade panels below, 5 fi.
high

A wall marvor in carved and gilt frame, of Chippendale design,
with entwined foliage and serolls, 4 ft. high

A Persian blue and red ground rug, 9 ft. by 4 fi. 4

Eighteen Dresden floral and gilt bordered tea eups, and
eighteen saucers

A pair of plated table lamps, fitted into wine coolers, and
decorated parchment shades

FINIS.



FORTHCOMING SALES.

By Durection of the Trustees under the WVill of the late E. 1.
Hornmian Esg.

Following the sale of the property
BURFORD PRIORY, BURFORD,
OXFORDSHIRE.

On Tuesday, Wednesday and Thursday,
May 14th, |5th and |éth.

THE CONTENTS OF THE MANSION.

Jacosian, WiLLiam axp Mary axp QUEEN ANNE FURNITURE., RARE
PeErsiax CarpreTs axp Rucs, Own Excrisg Brass axp CoOPPER
Work, THE GExEraL Eguiemext axp Ourpoor ErFrFECTs.

By Direction of E. RipciL, Esg.

HATLEY PARK, CAMBRIDGESHIRE.

On Monday, Tuesday and Wednesday,
the 13th, 14th and [5th May.

THE REMAINING CONTENTS OF THE MANSION.
OLp Itavian, - Excrisy asxp DurtcH FursNiTurRe.  DRAWINGS AND
PaisTinGgs, Armour, PeErsian CarpriETs axD Ouvrboor ErFFECTS.

By Direction of H. N. Warrorn, Esg.

ARLE BURY, ALRESFORD.

On Tuesday, 28th May, and following days.
THE CONTENTS OF THE MANSION.

Excrist axp FrENCH FurniTure. PicTurgs, PorciELaiy, BrRoxzes,
CarrETSs AND GENERAL CONTENTS.



